

菏泽市定陶区人民法院

开展“终本出清”专项集中执行行动

马璐璐 菏泽报道

为进一步贯彻落实上级法院关于“加快推进终本出清”的工作部署安排,着力提升执行完毕率和执行标的到位率,切实兑现胜诉当事人的合法权益,近日,菏泽

市定陶区人民法院执行局开展了“终本出清”专项执行行动。

凌晨5点30分,13名执行干警集结完毕,整装待发。执行局副局长卜祥勇对执行行动进行动员,要求执行干警要规范执行行为,突出善意文明执行,依法采取拘

传、训诫、拘留等强制措施,对终本案件要执行到位一批,终本出清一批,进一步树立司法权威。

此次行动一直持续到中午13时,执行干警做到了服从领导安排,纪律严明,作风踏实,发扬了不怕苦累,敢于碰硬的精神。共出

动车警3辆,入户查找13名被执行人,拘传6人,执行到位金额9万元,执行完毕“终本出清”2件,依法拘留3人。

案件“终本”只是暂时终结案件的执行,并不意味着案件结束,更不意味着法院不再执行。终本

案件往往是陈年积案,横亘在法院与群众之间,造成群众对法院执行工作的质疑,“终本出清”就是要解开“执行不能”桎梏,有力打击规避、拒执行为,“努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义”。

典耀中华、赓续文脉

菏泽医专举办中华经典诵读大赛

马璐璐 菏泽报道
通讯员 刘涵

6月4日,菏泽医专在学术报告厅举办“典耀中华,赓续文脉”中华经典诵读大赛,菏泽医专党委副书记蒋继国,党委委员、副校长郭树榜出席本次大赛,各党总支书记担任评委,500余名师生现场观看比赛。本次比赛分教职工组和学生组,前期经各党总支选拔推荐,共有21组选手进入本次诵读决赛。

比赛现场,观众们座无虚席,热情高涨。选手们或身着汉服,或手持经典,以饱满的热情和自信的姿态向观众们展示了他们对中华经典的理解和感悟。他们用激昂的声音,将一首首经典诗词文章演绎得淋漓尽致,诠释了中华文化的博大精深和源远流长。



经过激烈角逐,大赛共决出一、二、三等奖。其中,教师组《木兰诗》《春江花月夜》两个节目获得一等奖;《一剪梅》等4个节目获得二等奖;《谁是最可爱的人》等8个节目获得三等奖。学生组节目《满江红》获得一等奖;《我的南方和北方》等2个节目获得二等奖;《青春中国》等4个节目获得

三等奖。本次大赛由党委宣传部主办,校工会和团委协办。大赛不仅丰富了校园文化生活,也为师生提供了一个展示自我风采的平台,进一步激发了师生对中华经典的热爱,助力推进文化自信自强,为实现中华民族伟大复兴凝聚青春力量。

菏泽市应急管理保障和技术服务中心

协助开展自动化改造和信息化应用专项核查

周千清 菏泽报道

近期,为防范化解全市危险化学品重大安全风险,菏泽市应急管理保障和技术服务中心积极协助开展自动化改造、信息化建设应用和“工业互联网+危化安全生产”试点工作专项核查,取得显著成效。

市县联动,分类别全面覆盖。根据《关于对自动化改造和信息化工作核查的通知》要求,跟随3个市级核查组,协助对涉及五类高危工艺、涉爆炸风险

化工装置及设施、“工业互联网+安全生产”试点的42家企业现场核查;其他企业由县区核查,市级核查组按比例抽查,确保100家重点监管类企业全部核查到位。

明确重点,高质量完成核查。聚焦涉及五类工艺的企业、涉及具有爆炸风险的化工装置及设施的企业自动化改造情况,危险化学品安全生产风险监测预警系统运行情况,危险化学品安全风险数字化管控系统应用情况,试点企业“工业互联网+安

全生产”工作进度等重点内容,通过线上巡检、座谈交流,现场检查等方式对企业自动化、信息化工作进行全面核查。

强化学习,高标准现场指导。认真组织专家在核查前对相关标准进行深入学习,熟练掌握检查内容、判定依据,对企业自动化改造、信息化建设等工作进展进行现场指导,对于发现的问题及时汇总,系统梳理并深入分析存在的短板弱项,提出整改建议和工作措施,确保各项工作落实到位取得实效。

单县市场监督管理局

超前谋划“高考”,助力考生“圆梦”

张虹 菏泽报道 通讯员 初艳丽

高考将至,为保障广大考生考试顺利,日前,单县市场监管局提前周密部署,上下联动,扎实做好食品、药品、特种设备、电子器材和广告等监管工作,全力以赴净化市场,为“高考”保驾护航。

提前召开动员会

该局提前谋划,靠前组织,对市场监管领域涉及“高考”的各项工作进行安排部署,责令辖区提前行动,开展细化排查,严厉打击食品、药品、特种设备、电子器材和

广告违法经营行为,净化校园周边环境,确保保障工作无盲区、无死角。

加大规范治理力度

连日来,单县市场监管局每天派40名食品安全监督人员进入学校食堂和考生入住酒店、宾馆,履行监督管理义务,督促经营主体落实主体责任,并对经营场所清洗消毒,核查原料采购台账、餐具消毒、食品留样等情况,严查劣质文具、违规电子器材等,重点加强食品质量抽检和执法,杜绝不合格食品流向“考生”餐桌。

做好安全后勤保障

随着高考临近,该局将以高度的责任感,使命感持续抓实、抓细、抓深高考保障各项工作,重点做好酒店、宾馆、小区电梯维保管理,防止出现电梯“困人”现象;成立特种设备监管应急分队,对城区和考场周边经营领域,开展“全覆盖”排查,将安全隐患消除在“萌芽”状态,全力护航高考,助力莘莘学子圆梦远航。

截至目前,共排查考点3个、学校食堂3处,酒店、宾馆及餐饮场所64处。

东明县公安局特巡警大队

温暖守护平安路

“警”急救助暖人心

张虹 菏泽报道
通讯员 张瑛君 王鑫博

群众安危无小事,细微之处见真情。东明县公安局特巡警大队始终把“保民平安、为民解难、服务群众”的理念贯穿于日常社会面巡逻防控工作中,于群众危难之时,用实际行动谱写群众身边的“暖心警事”,为群众送去公安温暖。

男子被鱼钩伤脸部

民警“警”急助医

6月4日19时30分许,特巡警大队3386车组在东明湖广场巡逻时,路遇群众紧急求助。巡逻民警迅速停车上前查看。经了解,群众马先生因垂钓时不小心被鱼钩钩住脸部,急需帮助。3386巡逻车载着马某某和同伴迅速赶往东明县医院急诊科处理。经医生诊治,马先生暂无大碍。马先生对巡逻民警的紧急施救、热心帮助非常感激。

突发情况

民警协力救援

“有突发情况,快过去帮忙!”近日,东明县公安局特巡警大队巡逻至黄河路与五四路交叉路口,发现一辆三轮小电轿仰翻在马路中间。巡逻民警立即上前查看情况,发现事故车辆驾驶员已经自己脱困。原来是车主为了躲让其他车辆,慌乱之中操作不当,导致车辆侧翻,所幸车上没有其他同乘人员,车主也未受伤。为避免发生次生事故,巡逻民警立即设置警示物并提示过往车辆绕行,其他巡逻人员则奋力将车辆推起,并将受损车辆移至马路一侧,经过大家齐心协力的救援,路面交通很快恢复正常。

小孩走失

民警连夜找家人

巡特警大队在常态化夜间巡逻中,途经东明湖广场,发现一小男孩独自在路边哭泣,旁边无大人看护。巡逻民警随即上前查看,一边安抚

小男孩情绪一边尝试与其交流,因小男孩年龄太小,与家长出来玩走散,无法提供父母信息及联系方式。巡逻民警经多方联系查找,终于联系上正在焦急寻找孩子的父亲。民警在对孩子父亲的身份进行核实后,安全将孩子送至父亲手中,叮嘱以后外出要妥善照看。

老人迷路

民警暖心救助

巡特警大队三中队在东明县警务站值班时发现路边一名老人神情异样,民警遂上前询问。经沟通发现老人疑似迷路,无法说清家庭住址及家人联系方式。民警随后现场询问有无群众认识迷路老人,并及时联系就近的石化派出所共同寻找老人亲属。民警担心老人长时间在外体力不支,先将老人带回值班室为其买了食物,送上热水。经过不懈努力,最终确定老人身份信息,一小時后,老人的家人匆忙赶来,其家人对民警的热情救助非常感激。

老人因事故受伤

民警及时救助

巡特警三中队夜间巡逻至北城国际小区时发现一起交通事故,事故现场一名老人受伤,双目紧闭,表情痛苦。事发路段行驶车辆多、人员流动大,现场有大量群众聚集围观,过往车辆、行人受阻。为防止二次事故发生,巡警队员迅速停车疏导交通,维护现场秩序,同时拨打120救助。120救护车很快赶到现场,巡逻民警协助医护人员将老人抬上救护车。在交警到达现场后,巡警队员在说明具体情况移交处理后,继续投入到巡逻工作中。

点滴小事见初心,细微之处行使命。像这样为民服务的“小事”,每天都有。一直以来,东明县公安局特巡警大队坚持做到民有所呼,警有所应,紧盯群众每一瞬间,全力保障群众平安,在点滴中积累群众的信任和支持,用实际行动诠释着人民警察的责任与担当。